11Iro

HUmsa: Jleonupn
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.09.2011 14:39:20

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 04.09.2011 10:42:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/239583/answer/239683




['umepaxoreHHBIE CTPYKTYPHI - 3TO, 00BIYHO, KOHKPEMEHTH. HessCHO TOIBKO, KAKUX Pa3MepOoB.
JleyeHre MOXKHO Ha3HA4aTh TOJILKO IIPH 0YHOM OCMOTpeE. 2KenaTenbHo cenaTh BHYyTPUBEHHYIO

yporpaduio.



